

# ВСТРЕЧА С СИБИРСКИМ ТЕАТРОМ

13 июня состоялась первая встреча ташкентцев с Новосибирским Академическим театром оперы и балета. Новосибирский художественный коллектив открыл свои гастроли оперой П. И. Чайковского «Пиковая дама».

Богата и разнообразна ташкентская афиша Новосибирского театра, впервые приехавшего в Узбекистан. Здесь — оперы «Князь Игорь» Бородина, «Фауст» Гуно, «Манон Леско» Пуччини, произведения советских композиторов — балеты «Каменный цветок» Прокофьева, «Барышня и хулиган» Шостаковича, опера Дзержинского «Тихий Дон».

Перед началом спектакля к гостям обратился первый заместитель министра культуры Узбекской ССР С. Камалиддинов. Успехов, добрых встреч, которые послужат дальнейшему укреплению дружбы русского и узбекского народов, пожелал замечательному творческому коллективу секретарь Ташкентского обкома партии Б. А. Абдуразаков. С приветственным словом к гостям обратился народный артист СССР М. Ашрафи.

Секретарь Новосибирского обкома партии М. С. Алферов от имени своих земляков поблагодарил ташкентцев за радушный прием.

Были исполнены государственные гимны СССР и Узбекской ССР.

На гастроли в Новосибирск выехал Академический Большой театр Узбекской ССР имени Алишера Навои. Помимо классики, ташкентские артисты взяли с собой спектакли, рассказывающие о расцвете национального искусства Узбекистана.

(УзТАГ).

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

г. Ташкент

15 ИЮН 1972